

胡萧会：新形势新开始

胡锦涛：新形势，我们将继续推动两岸交流合作，促进恢复两岸协商谈判
萧万长：新开始，希望正视现实，开创未来，搁置争议，追求双赢



胡锦涛在博鳌会见萧万长

新华社发

据新华社电 中共中央总书记胡锦涛12日在博鳌会见了萧万长先生率领的台湾两岸共同市场基金会代表团一行，就两岸经济交流合作问题交换意见。胡锦涛强调，在新的形势下，我们将继续推动两岸经济文化等各领域交流合作，继续推动两岸周末包机和大陆居民赴台旅游的磋商，继续关心台湾同胞福祉并切实维护台湾同胞的正当权益，继续促进恢复两岸协商谈判。

在为期3天的高层参与及对话后，博鳌亚洲论坛2008年年会13日下午在海南博鳌闭幕。

萧万长：两岸直航和经贸关系正常化是必走的路

会见中，胡锦涛首先对萧万长先生一行前来自出席博鳌亚洲论坛2008年年会表示欢迎。

萧万长说，他自2003年以来每年都率团出席博鳌亚洲论坛年会，受益良多。萧万长表示，

两岸经济密不可分。长期以来，两岸经贸关系发展一直发挥着稳定两岸关系的正面作用。两岸经济交流与合作克服了种种不利因素取得进展，得来不易。现在是一个新的开始。希望尽快启动两岸周末包机，并实现大陆居民来台湾旅游。希望能尽快恢复两岸协商，以利交流与合作。实现两岸直航和经贸关系正常化是必走的路，而且代表着海峡两岸人民近60年来首次实现全面开放性交流，具有长远的意义。政策要开放，态度要务实，步伐要稳健，两岸经济交流与合作才能走得顺，也才能为两岸人民创造更大的利益。希望能正视现实，开创未来，搁置争议，追求双赢，为两岸关系开创互信、互谅、互助、互利的新时代。

胡锦涛：近8年两岸屡现波折，现应抓住难得机遇

在认真听取了萧万长先生的意见后，胡

涛表示，早在30年前，我们就主张开展两岸经济交流合作。自上个世纪80年代两岸同胞隔绝状态被打破以来，经过20年的发展，两岸经济交流合作取得了显著成就，形成了互惠互利的良好发展局面。事实充分证明，开展两岸经济交流合作，是两岸关系发展中最有活力的因素，是增进两岸同胞福祉、扩大两岸共同利益的有效途径。

胡锦涛指出，近8年来，由于众所周知的原因，两岸关系屡屡出现波折，两岸经济交流合作也因此受到严重干扰。这种局面是两岸同胞都不愿看到的。在当今世界经济竞争更为激烈的形势下，两岸同胞应该抓住难得机遇，共同应对挑战，切实加强合作，努力共创双赢。

胡锦涛强调，两岸同胞是一家人，是血脉相连的命运共同体，两岸关系的前途应该掌握在两岸同胞自己手中。

会见结束时，胡锦涛请萧万长先生代为转达对马英九、吴伯雄、连战等人的问候。

[相关新闻]

萧万长、陈德铭主持 台湾经济与两岸经贸展望会

据新华社电 博鳌亚洲论坛2008年年会举办的“台湾经济与两岸经贸展望”圆桌会议于13日在海南省博鳌举行，台湾两岸共同市场基金会董事长萧万长和商务部部长陈德铭共同主持会议。

萧万长介绍了台湾新时期的3个经济发展策略：扩大公共投资、产业再造、开放松绑。他介绍说，今年5月后，将会积极落实竞选时的政见：开展两岸协商，实现两岸“三通”；开放大陆资金到台湾进行长期投资；促进两岸金融业的开放合作；放宽大陆观光客赴台限制。

陈德铭在致辞时指出，当前，两岸经贸合作处于一个难得的发展机遇期，两岸没有理由不携手合作，共谋发展。

和达赖集团的矛盾 是维护祖国统一 和分裂祖国的问题

据新华社电 4月12日，国家主席胡锦涛在海南省三亚市会见澳大利亚总理陆克文。

关于中国西藏拉萨等地发生的严重暴力犯罪事件，胡锦涛强调，上述事件并不像某些人宣扬的是什么“和平示威”、“非暴力”行动，而是赤裸裸的暴力犯罪。对于这种严重侵犯人权、严重扰乱社会秩序、严重危害人民群众生命财产安全的暴力犯罪活动，任何一个负责任的政府都不会坐视不管。胡锦涛指出，西藏事务完全是中国内政。我们和达赖集团的矛盾，不是民族问题，不是宗教问题，也不是人权问题，而是维护祖国统一和分裂祖国的问题。

胡锦涛强调，只要达赖方面停止分裂祖国的活动，停止策划煽动暴力活动，停止破坏北京奥运会的活动，我们随时愿意同他继续接触商谈。

陆克文强调，澳大利亚完全承认中国对西藏和台湾的主权，澳大利亚奉行一个中国政策不会改变。陆克文祝愿北京奥运会取得圆满成功。

西藏昌都 9僧人炸乡政府

据新华社电 记者从西藏自治区公安厅获悉，经公安机关缜密侦查，3月23日发生在西藏昌都地区贡觉县相皮乡政府办公楼内的爆炸案成功告破。

2008年3月23日3时50分许，西藏昌都地区贡觉县相皮乡政府办公楼内发生一起爆炸案。当地公安机关4月6日成功破获此案，抓获以仁青江村（男，27岁，藏族，贡觉县相皮乡底卡村人）为首的9名犯罪嫌疑人。

经查，3月23日2时许，在贡觉县相皮乡通夏寺学院负责人仁青江村等人的组织策划下，犯罪嫌疑人次旺益西骑摩托车将提前制好的土制炸弹运至相皮乡政府办公楼前，在晋美顿珠、根松邓增、次仁尼玛等人的协助下，将土制炸弹搬入乡政府大楼内，引爆后趁黑逃窜。

据调查，9名犯罪嫌疑人均系贡觉县相皮乡通夏寺学院僧人。

拉萨“3·14”事件 2号犯罪嫌疑人 供认用刀砍人

据新华社电 参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件的贡秋顿珠对自己的施暴行为供认不讳，并承认用刀砍人的事实。

今年32岁的贡秋顿珠（法名尼桑次仁，曾于8岁至11岁皈依佛门），西藏自治区昌都地区芒康县人，无业，因参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件，成为警方通缉的2号犯罪嫌疑人。警方在4月6日将藏匿于拉萨小昭寺的贡秋顿珠抓获。

据目击者北京东路某餐馆老板王先生说，3月14日下午，贡秋顿珠手拿长刀，一直冲在最前面砍人，如果不是被一个长头发的藏族男子抱住，可能还会有更多的无辜者被砍。

贡秋顿珠曾于2000年非法出境，在尼泊尔逗留了一年半左右时间。

“开发商缺钱”成今年房市关键词

博鳌论坛高端人士把脉粮价房价油价走势

据新华社电 两周来的“全球米贵”使物价再次牵动人们的神经，而与此相关联的油价、房价也一并成为人们关注的焦点。在12日开幕的博鳌亚洲论坛2008年年会上，来自不同国家、不同地区的代表从不同的角度，分析了全球尤其是中国的粮价、房价和油价的走势。

粮价

增加供给有望中期企稳

国际大米价格今年将上涨55%

全球食品价格自2002年以来持续攀升，到今年初已累计上涨65%。去年，全球谷物价格上涨42%。目前世界粮食储备已降至30年来的最低点，只够维持53天，远低于去年年初169天的水平。世界银行最近的估算显示，国际大米价格今年将上涨55%。

粮食供求紧张将持续到2010年

对于今后的粮价走势，经济合作与发展组织、联合国粮农组织、美国农业部及世界银行等机构的专家预测，随着价格刺激下的供应增加以及需求趋稳，从中期来看价格一边与市场联动，一边逐步趋于稳定，目前的供求紧张局面将持续到2010年左右，2015年国际粮食名义价格将逐步下降至2007年初的水平。

中国粮食储备比世界平均水平多一倍

尽管国际粮价已达20年新高，但国内粮价相对稳定。农业部的数据表明，我国粮食自给率

10年来一直稳定保持在95%以上，粮食储备达1.5亿吨到2亿吨，库存水平比世界平均水平多一倍。国务院2008年工作要点将努力增加生产、控制粮食出口、限制玉米深加工作为进一步稳定粮价的重要措施。

亚行经济学家庄健说，中国政府在今年预算中安排了5625亿元的支农投入，近期又追加了252.5亿元加大对农业的扶持，这一举措抓住了缓解通胀压力的要害，政府对农业基础地位更加重视是解决问题的关键。

房价

不确定性增加但趋于理性

2008年房价走势逐步趋于理性

紧张、地价上涨、储蓄搬家、热钱涌入等因素共同推动了2007年国内房价一路飙升。2008年房价走势如何？参加年会“对话房地产”的学界、商界对话嘉宾认为：只要中国经济继续保持高速增长，城镇化进程继续进行，银行利率继续为负，商品房价格的下行空间就不大；随着廉租房、经济适用房等针对中低收入者住房的推出，商品房作为一种投资资产，其价格波动并不会太多影响全社会“居者有其屋”的实现。受以上因素及国内外宏观经济影响，房价不确定性增加，但总体来看逐步趋于理性。

“开发商缺钱”将成房市关键词

“随着国家住房政策的实施，今后两三年

内中低收入者的基本住房问题可以逐步解决。”北京市华远集团总裁任志强说。任志强认为，在需求刚性不变的前提下，“不确定”“开发商缺钱”成为2008年国内房市的关键词。2008年国内房市不确定性在于，美国次贷危机会不会引起中国金融业的信用危机，紧缩的货币政策会不会使大量开发商资金链断裂，国家会不会出台新的专门针对房地产的调控政策。

油价

替代能源和货币多元化夹击，涨幅有限

中国应确立自己合理的石油金融战略

上周原油在库存意外减少320万桶和美元继续贬值的双重影响下，再创112.20美元桶的新高。不过，在博鳌亚洲论坛与会者的眼里，替代能源的发展和国际货币体系多元化的进程，有望使石油价格趋稳。

面对美元贬值和油价高企，美国增加的出口能力可抵消其对经济的冲击；欧盟、日本、英国等因其货币可自由兑换，通过本币升值也能对冲油价上涨；而本币尚不能自由兑换的中国，则只能承受石油成本加大和人民币升值的双重压力。为此，上海发展研究基金会秘书长乔德建议，中国在加大石油储备体系建设的同时，应确立自己合理的石油金融战略，包括鼓励更多企业进入国际石油金融市场；积极尝试石油交易人民币结算；逐步建立石油期货市场，争取在石油市场的发言权等。

卓林航空售票
0371-65801222 65801333

英豪阳光太阳能
ENPOWER SOLAR ENERGY
为了感谢消费者对英豪阳光的支持和厚爱，凡是购买该公司的热水器均有礼品相赠（10系列送浴霸或微电脑控制仪）。
买太阳能就选北京英豪阳光！
电话：61530189
地址：农业路与花园路交叉口北50米路西
网址：www.enpower-solar.com.cn